



台達化學工業股份有限公司  
Taita Chemical Company, Limited

# CSR電子報

2021年05月



## ➤ 台達化公司參加高雄市高風險產業高階主管論壇及安全健康促進展示活動

高雄市政府勞工局於5月7日，舉辦「高雄市高風險產業高階主管論壇及安全健康促進展示活動」，邀請相關行業之高階主管參與，研討重大職災與防範策略，以期能落實自主管理，強化防災作為，形塑優質的企業工安文化。

林欽榮副市長致詞表示，市府除了加強聯合稽查外，亦輔導協助企業提升安全衛生自主管理能力，要求石化業製程關鍵性作業不得外包、局限空間作業業者需參加年度安全衛生講習、並於作業前通報勞動檢查處及回傳通風、測定等相片佐證，希望事業單位雇主、高階主管帶頭檢視問題所在，採取積極務實的做法，全面打拚工安，絕對要將勞工安全擺第一，俾以確保職場及勞工安全。所謂「安全是最好的投資」、「意外是最貴的成本」，期盼透過高階主管的參與，共同尋求最佳的工安減災策略，讓高雄跨百、工安一百。

勞動部職安署鄒子廉署長也到場期勉與會來賓，共同打造安全健康的工作環境，透過安全衛生的自主管理，達到零職災的終極目標。

台達化公司由吳培基總經理親率林園廠劉志宏廠長及前鎮廠王文耀廠長參與高階主管論壇宣誓活動，並將以PDCA手法，不斷滾動式檢討及革新，展現台達化落實生產安全及維護職場安全的決心。



高雄市林欽榮副市長致詞



職安署鄒子廉署長致詞



事業單位高階主管簽署工安宣誓



事業單位高階主管工安宣誓合影留念

## ➤ 台達化頭份廠響應苗栗縣政府贊助經費推廣液態稻草分解菌

稻草露天燃燒的濃煙，影響居民的健康及行車安全。液態稻草分解菌，透過簡單方式讓稻草先腐化再化為肥料，循環經濟概念的實踐。台達化頭份廠響應苗栗縣政府推廣使用液態分解菌之環保政策，贊助採購液態稻草分解菌經費，提供縣內農民與代耕業者使用，相信這一定程度改善稻草露天燃燒問題，共同守護居民的健康與交通安全，讓苗栗更好、更美。



頭份廠王智元廠長代表領獎



贊助企業合影留念

## ➤ 台達化林園廠熱心贊助林園警察分局捐贈活動

台達化林園廠熱心參與民間及政府相關公益活動，與台聚集團等友廠於 110 年 5 月份共同參與高雄市政府警察局林園分局電腦暨偵防設備更新聯合捐贈活動，台達化林園廠共計贊助新台幣 5 萬元整，協助林園警察分局進行電腦設備汰舊換新。



林園廠劉志宏廠長代表領獎



捐贈活動合影留念



台達化 CSR 專區



台達化 CSR 粉絲頁



訂閱電子報

公司官網：<https://www.ttc.com.tw/>

CSR 專區：<https://www.ttc.com.tw/zh-tw/dirCSRnew/>

CSR 粉絲頁：[https://www.facebook.com/台達化 C-S-R 專區-114522780300989/](https://www.facebook.com/台達化-C-S-R-專區-114522780300989/)

CSR 信箱：[csr-ttc@ttc.com.tw](mailto:csr-ttc@ttc.com.tw)

聯絡電話：(02)8751-6888